                                       Тест по теме «Глобальные проблемы человечества»   

 Часть А                                                                    1 вариант

1. С изменением какого демографического показателя  связан эффект «демографического взрыва»?

A). Рождаемость         Б). миграционный прирост      В). смертность                  Г). Брачность
2. В пределах какого региона имеется наибольший резерв пахотных земель?

A). Северная Америка          Б). Зарубежная Азия     В). Южная Америка               Г). страны СНГ

3. Что такое глобальная проблема? Проблема …..
А). которая охватывает весь мир         Б). стоящая исключительно перед развивающимися странами
В). связанная со вступлением человечества в эру глобализации

Г). связанная с исчерпанием природно-ресурсного потенциала Земли

4. Темпы прироста населения Земли в настоящий момент ...

A).постепенно сокращаются                                  Б). продолжают увеличиваться

В). остаются без изменений                                    Г). резко сокращаются

5. Перед какой из перечисленных стран демографическая проблема стоит наиболее остро?

A). Китай                     Б). США                        В). Нидерланды                   Г). Индия

6. Какова ежедневная норма питания на одного человека?

A). 2500 ккал       Б). 1000 ккал                 В). 5000 ккал                Г). 7000 ккал

7. Государства какой группы наиболее уязвимы перед лицом глобальных проблем?

A). Развитые                Б). аграрные                  В). индустриальные                   Г). Развивающиеся
8. Глобальная проблема, связанная с быстрым и неконтролируемым ростом населения…… 
A). Экологическая       Б). демографическая           В). продовольственная         Г). ресурсно-сырьевая

9. Наибольший объем отходов и загрязняющих веществ производят страны ...

A). Аграрные             Б). с переходной экономикой     В) развитые                      Г). развивающиеся

10. Наиболее эффективный путь решения продовольственной проблемы - это 

А ). увеличение площадей посевов             Б). увеличение числа занятых в сельском хозяйстве

В). сокращение калорийности питания населения   Г). повышение урожайности с/х культур
Часть В         Какие конкретные шаги следует предпринять человечеству, чтобы повысить шансы на выживание в ХХI  веке?

Тест по теме «Глобальные проблемы человечества»    
Часть А                                                                    2 вариант

1. Какая из перечисленных глобальных проблем наиболее актуальна для современного мира?

А). проблема терроризма и безопасности                   Б). проблема использования морских ресурсов

В). проблема поддержания здоровья людей               Г). экологическая проблема

2. Какой из перечисленных регионов создает наибольшие угрозы мировой безопасности?

А). Кавказ              Б). Южная Азия        В). Юго-Восточная Азия               Г). Ближний Восток
3. Население какого региона Земли к 2025 г. будет расти наиболее быстро?

A). Азия                  Б). Латинская Америка          В).Африка           Г). Европа

4. В число зон экологического бедствия входит ...

A).Антарктида                                 Б).район Великих Африканских озер

В). озеро Байкал                              Г).побережье Аральского моря

5. В каких из перечисленных районов наиболее сильно развита ветровая эрозия?

A).тундры Скандинавского полуострова                             Б). саванны Африки

В). степи Казахстана                                                               Г). леса Амазонии

6. В наибольшей степени природная среда изменена в пределах ...

A).Мирового океана                                              Б). влажных экваториальных лесов

В).горнопромышленных районов                        Г). районов интенсивного земледелия

7. Крупнейшие районы радиоактивного загрязнения в пределах стран СНГ - это ...

A). зона Чернобыля и район космодрома Байконур               Б). зона Чернобыля и Новая Земля

В). Новая Земля и Южный Урал                         Г). Средне-Сибирское плоскогорье и Приаралье

8. В пределах ХХ в. интенсивность использования природно-ресурсного потенциала планеты ...

A). оставалась примерно на одном уровне                                      Б). постоянно сокращалась

В). сначала увеличивалась, потом несколько сократилась            Г). постоянно увеличивалась

9. Наименее исчерпанный к настоящему времени энергетический ресурс - это ...

A). Нефть        Б). природный газ              В). уголь                            Г).урановая руда

10. Какой из источников энергии можно назвать неисчерпаемым?

A).природный газ               Б). нефть             В). энергия ветра                Г). урановая руда
Часть В                           Приведите конкретные примеры взаимосвязи глобальных проблем.
